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電子POP向け機能操作マニュアル



電子POP機能一覧
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No. 機能 内容

１ 端末詳細画面（スリープ機能）
・配信管理画面の端末一覧に電子POPが表示されます。
・スリープ機能：電子POP起動時間の開始/終了時間の設定ができます。

2 ストアモード（動作モード切替） ・電子POPが設置された現場で放映するコンテンツを選択できるモードを提供します。

3 外部メモリでのコンテンツ登録 ・USBメモリ/SDカードから電子POPにコンテンツを登録することができます。

上記記載内容は、操作マニュアル〈配信スケジュール管理編〉でも確認できます。



1. 電子POPの端末詳細画面
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配信管理画面の端末一覧から電子POPの詳細も確認できます。

電子POPでは以下の項目が表示されます。
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モデル名

モデルにより「RDS POP E」「RDS POP J」と表示
利用中のモデルを確認できます。

動作モード

対象の電子POPが動作しているモードを表示します。
動作モードについては次ページ

起動時間（スリープ機能）

対象の電子POPが起動する曜日・時間を設定できます。
起動時間を設定する場合には、起動させる曜日と時間を指定し、
「端末を起動する曜日と時間を指定する」にチェックを入れます。

※指定した時間以外はスリープ状態となり、設定した時間になると自動で起動します。



2. ストアモード (動作モード切替)
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電子POPでは使い方に合わせて、動作モードを切り替えることができます。

※動作モードの切り替えは電子POP端末での設定となります。配信管理画面から操作はできません。

操作方法については電子POPの操作マニュアルをご覧ください。

・クラウドモード

通常のサイネージと同様に配信管理画面から電子POPにスケジュールを設定し、放映することができます。

・ストアモード

電子POPに保存されたコンテンツを電子POPの画面で選択し、放映することができます。

設置場所ごとに訴求する商品が異なる場合や対象商品の売り切れなどの場合に、コンテンツの切り替えを現地で行うことが可能です。

電子POPにコンテンツを保存する方法は以下の2つになります。

1.  配信管理画面からスケジュール登録をする。

スケジュールされたコンテンツがネットワークを通して、電子POPに保存されます。

2. 配信管理画面からスケジュールをPCへダウンロードし、USBメモリ/SDカードから電子POPへ取り込む（次ページ以降参照）

電子POP設定方法

電子POPに保存されたコンテンツから放映するコンテンツを選択する。（複数選択可能）

※操作方法の詳細については電子POPの操作マニュアルをご覧ください。
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保存されたコンテンツ一覧

端末に保存されたコンテンツが表示されます。放映中のコンテンツ一覧

放映中のコンテンツが表示されます。
放映順の並び替えをすることが可能です。



３. USBメモリ/SDカードによるコンテンツ登録[1/2]
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①配信管理画面の対象の電子POP端末詳細画面からスケジュールダウンロードをクリックしてください。

②ダウンロードするスケジュールの期間を設定し、ダウンロード準備開始をクリックしてください。

電子POPがネットワーク接続できない場所にある場合などに、配信管理画面からダウンロードしたコンテンツをUSBメモ
リ/SDカードから電子POPへ保存することで現地での放映が可能です。

ストアモードで保存したコンテンツを選択し、放映することができます。

※USBメモリ/SDカードからコンテンツを登録する場合は、配信管理画面にコンテンツをアップロードし、
スケジュールを設定する必要があります。コンテンツを直接USBメモリ/SDカードに保存しても動作致しません。

※デイリーコンテンツはダウンロードされません。



4. USBメモリ/SDカードによるコンテンツ登録[2/2]
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電子POPがネットワーク接続できない場所にある場合などに、配信管理画面からダウンロードしたコンテンツをUSBメモ
リ/SDカードから電子POPへ保存することで現地での放映が可能です。

ストアモードで保存したコンテンツを選択し、放映することができます。

※USBメモリ/SDカードからコンテンツを登録する場合は、配信管理画面にコンテンツをアップロードし、
スケジュールを設定する必要があります。コンテンツを直接USBメモリ/SDカードに保存しても動作致しません。

※デイリーコンテンツはダウンロードされません。

③ダウンロード準備完了後、ダウンロードボタンをクリックすると、SignagePlayer.zipファイルがダウンロードされます

④SignagePlayer.zipファイルをお手持ちのUSBメモリ/SDカードの直下に配置してください。

※フォルダには入れずに SignagePlayer.zipファイルをUSBメモリ/SDカードにおいてください。

⑤SignagePlayer.zipファイルが入ったUSBメモリ/SDカードを電子POPへ接続します。

⑥電子POPの設定画面よりコンテンツを取り込みます。

※詳細は設定マニュアル（ RDS POPEシリーズ）、設定マニュアル（ RDS POPJシリーズ）の

「USBメモリ/SDカード読み込み」をご覧ください。


